



В Алтайском крае раскрыто жестокое убийство таксиста

В марте 2008 г. на трассе Новосибирск-Бийск-Ташанта было совершено убийство таксиста, занимавшегося частным извозом. Жесткое преступление вызвало широкий общественный резонанс. В связи тяжестью совершенного деяния и сложностью расследования, уголовное дело было принято к производству отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю.

В результате грамотно спланированных следственно-оперативных мероприятий по «горячим следам» были задержаны лица, причастные к совершению преступления. Ими оказались двое молодых людей - жителей Республики Алтай.

Следствию потребовалось немало времени и усилий для сбора и закрепления доказательств вины, подозреваемых по уголовному делу, и предъявления им обвинения.

Как рассказал следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Сергей Шаравин, 28 марта 2008 г. в 12 часов ночи двое молодых людей, 1990 и 1987 г.р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, решили съездить на такси в г. Бийск к своему знакомому. В качестве оплаты за проезд из г. Горно-Алтайска до г. Бийска они пообещали передать водителю сотовый телефон.

По пути следования у 20-летнего обвиняемого, испытывающего материальные трудности и не желающего рассчитываться с таксистом за проезд своим телефоном, возник преступный умысел, направленный на совершение убийства из корыстных побуждений. Он предложил своему другу вступить с ним в преступный сговор, на что последний согласился.

Трагедия произошла недалеко от с. Сростки Бийского района. Согласно разработанному плану, 20-летний пассажир, сидевший на заднем сиденье, попросил водителя остановить автомобиль, после чего набросил шнурок на его шею и начал тянуть. Второй соучастник присоединился к совершению особо тяжкого преступления, достав из кармана нож и умышленно нанеся потерпевшему не менее 5 ударов в жизненно-важные органы. В один момент водителю удалось вырваться и отбежать от машины. Однако 20-летний обвиняемый догнал его и повалил в кювет, наполненный талыми водами.

Смерть 44-летнего водителя такси наступила на месте происшествия от утопления в воде.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

После содеянного 20-летний обвиняемый похитил у потерпевшего мобильный телефон и куртку. Молодые люди скрылись с места преступления на автомобиле потерпевшего.

Следствием им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, 20-летнему обвиняемому инкриминировано деяние, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину).

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512173>